
24,68% 57

4,33% 10

12,55% 29

12,12% 28

35,50% 82

12,99% 30

Q1 U heeft een vrijgevestigde praktijk in:
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totale aantal respondenten: 231

vaktherapie
Beeldend

vaktherapie
Dans

vaktherapie
Drama

vaktherapie
Muziek

vaktherapie
Psychomotorisch

vaktherapie
Kinderpsycho...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

vaktherapie Beeldend

vaktherapie Dans

vaktherapie Drama

vaktherapie Muziek

vaktherapie Psychomotorisch

vaktherapie Kinderpsychomotorisch
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47,62% 110

32,47% 75

14,72% 34

5,19% 12

Q2 Wat is de omvang van uw praktijk?
Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totaal 231

0 - 12 uur per
week

12 - 24 uur
per week

24 - 36 uur
per week

meer dan 36
uur per week

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

0 - 12 uur per week

12 - 24 uur per week

24 - 36 uur per week

meer dan 36 uur per week
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94,81% 219

6,06% 14

Q3 Bent u voorstander van het afschaffen
van de BTW-verplichting voor vaktherapie

aan uw cliënten?
Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totale aantal respondenten: 231

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee
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96,79% 211

5,96% 13

Q4 Indien u vraag 3 met 'Ja' hebt
beantwoord, zou u voorstander zijn van
Traject A (collectief beroep) of Traject B

(individueel beroep)?
Beantwoord: 218 Overgeslagen: 13

Totale aantal respondenten: 218

Traject A
(collectief)

Traject B
(individueel)
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Antwoordkeuzen Reacties

Traject A (collectief)

Traject B (individueel)
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10,81% 8

89,19% 66

Q5 Indien u vraag 3 met 'Nee' hebt
beantwoord, zou u er bezwaar tegen

hebben als de FVB voor haar VVT-ers een
collectief traject inzet, mocht dit uit de

enquête komen?
Beantwoord: 74 Overgeslagen: 157

Totale aantal respondenten: 74

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee
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95,67% 221

4,33% 10

Q6 Vindt u dat de FVB financieel bij zou
moeten dragen als voor het collectieve

traject gekozen wordt?
Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totaal 231

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee
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75,76% 175

24,24% 56

Q7 Bent u zelf bereid bij te dragen aan een
collectief traject?

Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totaal 231

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Nee
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82,25% 190

9,09% 21

4,76% 11

2,60% 6

1,30% 3

Q8 Wat is het maximale bedrag dat u zelf in
een eventueel gekozen traject zou willen

investeren?
Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totaal 231

250 tot 500
euro

500 tot 750
euro

750 tot 1000
euro

1000 tot 1250
euro

1250 tot 1500
euro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

250 tot 500 euro

500 tot 750 euro

750 tot 1000 euro

1000 tot 1250 euro

1250 tot 1500 euro
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38,10% 88

26,41% 61

20,78% 48

14,72% 34

Q9 Hoeveel BTW draagt u momenteel op
jaarbasis af aan de belastingdienst?

Beantwoord: 231 Overgeslagen: 0

Totaal 231

niets, ik
ontvang BTW...

minder dan
2000 euro

tussen de 2000
en 4000 euro

meer dan 4000
euro

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

niets, ik ontvang BTW terug via de kleine ondernemingsregeling

minder dan 2000 euro

tussen de 2000 en 4000 euro

meer dan 4000 euro
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Q10 Zijn er belangrijke andere punten die u
wilt melden over dit thema?

Beantwoord: 57 Overgeslagen: 174
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